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СОЗДАНИЕ ТЕРАФИМОВ ПО ЗАКАЗУ 
Терафимы по заказу – искусственно создаваемые энергокорректором объекты, насыщенные энерго-информационными программами конкретного действа и в дальнейшем реализующие программы, внесенные в них.

Создание терафимов по заказу представляет собой действо, позволяющее энергокорректору создать терафим-оберег на основе уже существующего предмета (предметов), способного вобрать в себя энерго-информационные программные блоки, созданные на базе информации заказа, формируемого в рамках Законов Пространства. 
Созданные терафимы, в зависимости от предназначения, способны закрывать энерго-информационным защитным полем как конкретного человека, так и группу людей, здания, сооружения, территории, а также передавать другим продуктам внесенные в них энерго-информационные программные блоки для дальнейшего использования их как конкретным человеком, так и группой людей.
Терафим в своем действии закрывает объем (объемы), для которого он предназначен, защитным полем, способным нейтрализовать любые негативные энерго-информационные воздействия, действующие в нарушении Законов Пространства на данный объем (объемы), согласовать его с Пространством на уровнях электро, электромагнитных, биохимических, полевых, временных, гравитационных, согласуя его в себе с самим собой и активизируя в нем оздоровительные процессы.
В качестве объектов для создания терафимов для конкретного человека или определенной группы людей могут использоваться как терафимы-пирамиды (изобретение «Зея», Патент № 2857), так и предметы, изготовленные из фарфора, фаянса, хрусталя, стекла янтаря, золота, серебра и др., а также терафимы - энерго-информационные картины. 
При этом, срок действия терафимов-пирамид и терафимов - энерго-информационных картин составляет не менее 20 лет, а других терафимов от 1 года до 5 лет, в зависимости от энерго-информационной емкости предмета.
Создание терафимов по заказу для конкретного человека или определенной группы людей осуществляется только после диагностики данного человека (группы людей) и, при необходимости, прохождения курса снятия негативного воздействия, выявленных на момент сканирования. 
Терафим в своем действии закрывает объем (человека) или группу объемов (людей), для которых он предназначен, защитным полем, способным нейтрализовать любые негативные энерго-информационные воздействия, действующие в нарушении Законов Пространства на данный объем (объемы), согласовать его с Пространством на уровнях: электро, электромагнитных, биохимических, полевых, временных, гравитационных, согласуя его в себе с самим собой и активизируя в нем оздоровительные процессы.
Терафимы способны также передавать другим продуктам внесенные в них энерго-информационные программные блоки для дальнейшего использования их как конкретным человеком, так и группой людей.
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